

Петербургские спасатели бьют тревогу!

Петербургские спасатели бьют тревогу: с начала купального сезона в Санкт-Петербурге утонули уже 25 человек, в том числе, 8 детей. Еще 37 человек были спасены - им оказана помощь, в том числе 4 ребёнка. В ближайшее время, по прогнозам синоптиков, жаркая погода не покинет наш город. Поэтому Главное управление МЧС России по г. Санкт-Петербургу обращается ко всем жителям и гостям города с призывом не пренебрегать элементарными правилами безопасности во время отдыха, тем более - при отдыхе на водоемах. Никогда не оставляйте детей без присмотра! Отдыхая на пляже или вблизи водоемов, не упускайте ребенка из виду.

Помните:

- купаться следует в специально оборудованных местах,
- не входите в воду в состоянии алкогольного опьянения,
- в воде следует находиться не более 10-15 минут: при переохлаждении тела могут возникнуть судороги,
- не подплывайте близко к идущим судам,
- не прыгайте в воду и не ныряйте в неизвестных местах (можно удариться головой о грунт, корягу, сваю и т.п.),
- не допускайте грубых игр на воде (нельзя подплывать под купающихся, «топить», подавать ложные сигналы о помощи и др.),
- не оставляйте возле воды малышей (они могут оступиться, упасть, захлебнуться водой или попасть в яму),
- с осторожностью плавайте на надувных матрацах, кругах и пр. (ветром или течением их может отнести далеко от берега, а волной - захлестнуть),
- не используйте гребные и моторные плавсредства, водные велосипеды и мотоциклы в зонах пляжей, в общественных местах купания при отсутствии буйкового ограждения пляжной зоны и в границах этой зоны,
- не заплывайте в зону акватории, где передвигаются катера и гидроциклы,
- не оставляйте детей без присмотра!

В летний период вопросы безопасного отдыха на воде находятся на особом контроле сотрудников МЧС России. Спасатели на постоянной основе проводят рейды по профилактике происшествий во время отдыха на водоемах. В них также принимают участие представители взаимодействующих структур: Комитета по вопросам законности правопорядка и безопасности, МВД, районных администраций и добровольцы. Сотрудники отдела пропаганды Главного управления МЧС России по г. Санкт-Петербургу провели профилактическое мероприятие, где рассказали Петербуржцам об основных правилах поведения на воде в летнее время года. Напомнили, что наибольшую опасность для жизни и здоровья людей представляет купание на несанкционированных пляжах, оставление у воды детей без присмотра, купание в водоемах в нетрезвом состоянии. Объяснили, что ответственность за личную безопасность лежит, прежде всего, на самих гражданах, а пренебрежение знаками, запрещающими купание, может обернуться трагедией!

Ссылка на оригинал: <https://78.mchs.gov.ru/deyatelnost/press-centr/novosti/5077983>